

乐享180余项活动 感受原汁原味中国年

“我在河东过大年”年俗活动启动仪式暨“中条山文旅直通车”开通仪式举行

丁小强宣布活动启动 储祥好致辞

运城晚报讯（记者 王文军）2月1日，“我在河东过大年”年俗活动启动仪式暨“中条山文旅直通车”开通仪式在运城北站举行，欢天喜地、热闹祥和的河东新春文旅盛宴正式拉开帷幕。市委书记丁小强出席仪式并宣布活动启动。市委副书记、市长储祥好致辞。市人大常委会主任邓雁平、市政协主席张润喜等市四大班子领导出席仪式。市委常委、常务副市长陈杰主持仪式。

上午10时许，丁小强宣布“我在河东过大年”年俗活动启动、“中条山文旅直通车”开通。仪式现场，锣鼓喧天、彩云升腾，诚邀全国各地游客游河东、过大年，赏民俗、品年味，领略五千年华夏文明的风采，感受“国宝第一市 天下

好运城”的独有魅力。

储祥好在致辞时指出，希望各地各部门以此次“我在河东过大年”年俗活动和“中条山文旅直通车”开通为契机，紧紧围绕广大群众和来运游客的个性化需求，推出精品旅游线路，提供精准出行保障，做好精致满意服务，提供高品质的旅游体验，持续掀起春节群众文化活动高潮，助力我市加快打造全省旅游热点门户城市，让全市人民和来运游客过一个丰富多彩、心情舒畅、回味无穷的美好春节。

仪式结束后，丁小强、储祥好等与游客一起，乘坐首批“中条山文旅直通车”，由运城北站行驶至中条山，实地了解行驶线路、站点设置等，感

受直通车的便捷、舒适。

“我在河东过大年”年俗活动采取市县联动方式，推出180余项主题鲜明、极具特色的活动。其中，主城区推出“礼赞·我的运城”——春节联欢晚会、“惊艳·我的运城”——彩灯会、“拾遗·我的运城”——非遗展示会、“嗨购·我的运城”——年货会、“逛吃·我的运城”——美食荟等五大重点活动和系列配套活动；13个县（市、区）围绕小年、春节、元宵节等重要节点，推出特色鲜明的庙会、游园、猜灯谜、社火等活动，共同打造一个原汁原味的中国年、文化年、幸福年。

据介绍，开通“中条山文旅直通车”是我市聚力打造全省旅游热点门

户城市、推进文旅融合高质量发展的最新举措，线路全程125公里，始发点为运城北站，终点为永济鹳雀楼景区，途经七彩盐湖、常平关帝家庙、关帝祖庙、五老峰、普救寺、鹳雀楼等13个景区17个站点，每天发车时间为早7时至晚6时，双向对开每小时一班。游客可通过“运城城景通”微信小程序提前预约下单，也可上车后扫描“中条山文旅直通车”二维码购买车票。直通车线路开辟了中条山沿线全域旅游的黄金通道，将知名精品景区串点成线，实现观盐湖、拜关公、登鹳雀楼等无缝直达。

启动仪式前，丁小强、储祥好等还来到运城北站游客集散中心，参观了运城礼物店文创产品。

“我在河东过大年”年俗活动精彩纷呈

运城晚报讯（记者 李婉玉）2月1日上午，“我在河东过大年”年俗活动启动仪式暨“中条山文旅直通车”开通仪式在运城北站举行，这标志着“我在河东过大年”年俗活动启动。

“我在河东过大年”年俗活动，以市县联动方式推出特色文旅活动。具体而言：

一是“主城区里年味浓，欢天喜地过大年”。

今日起，市文旅系统策划的五大重点活动将全面推出，分别是：“礼赞·我的运城”——春节联欢晚会、“惊艳·我的运城”——彩灯会、“拾遗·我的运城”——非遗展示会、“嗨购·我的运城”——年货会、“逛吃·我的运城”——美食荟。

五大活动分别在运城会展中心、河东池盐文化博览园、七彩盐湖景区、岚山根·运城印象景区等地，以文艺节目、戏曲展演、彩灯装饰、非遗展示、美食展销等形式全面推出，全方位烘托节日气氛。同时，还会穿插送祝福活动。

此外，春节期间，以“我的运城”为主



龙形彩灯

记者 卫行智 摄

线，还将陆续推出河东新春民歌音乐会、“墨韵迎春 剪彩送福”剪纸活动、“文化添福”河东书房公共文化服务活动、廉洁文化进景区活动、旅游演艺活动、运城博物馆系列陈展活动等，营造文明过节的浓厚氛围，引导群众过一个文化年、文明年。

二是“县(市、区)里年俗多，追寻浓浓河东年”。

今年春节，全市13个县(市、区)将围绕小年、春节、元宵节等重要节点，持续推出庙会、游园、冰雪、猜灯谜、社火等活动。

节日里，您可以到运城关公故里文化旅游景区挂祈福灯笼、猜灯谜迎福礼，与全家一起到永济鹳雀楼景区参与通关文牒亲子互动打卡活动，到河津黄河龙门景区体验黄河文化，到万荣李家大院观看古河东传统社火大巡游；也可以到绛县绛北大峡谷景区体验“冰雪童话世界”，到平陆黄河谣民俗文化园感受民俗文化，到稷山文化馆看“古质今妍”非遗文化展；还可以到夏县感受惬意的天沐温泉，到芮城圣天湖景区看天鹅……

春节期间，180余项节庆活动精彩纷呈，将让全市持续热闹起来。



盐精灵造型彩灯

记者 卫行智 摄

运城晚报讯（记者 李婉玉）一池河东盐，半部华夏史。阔别已久的大型沉浸式游园演出《宋韵·南风歌》经过全新升级，将于今晚7:30在河东池盐文化博览园正式亮相。

为备演2024年春节，主创团队从舞台的设计、设备、舞美编排3个方面进行了全新的提升、改造、升级，演出团队也已排练了一个多月，1月30日晚首次带妆彩排。升级后的《宋韵·南风歌》真正做到了一步一景、五步十步一演出，观众可沉浸式观看，与演员零距离互动，感受宋韵集市和北宋盐业历史的春秋画卷。

2月2日(农历腊月廿三)~24日(农历正月十五)，除了除夕及因天气等不可抗力因素导致的休演之外，每晚7:30~8:30，演出都将如期上演。您需要提前订票预约，每场演出开始前半小时停止预约，身高1.2米以下儿童免票。

此外，春节期间，河东池盐文化博览园还精心策划推出了“我在河东过大年”系列活动。除了沉浸式游园演出《宋韵·南风歌》外，宋韵集市、康熙巡游、池盐灯会、盐业庙会也将于今天全面启幕，活动内容丰富多彩，节日气氛十分浓厚。带上家人、朋友，一起来这里过大年吧！

《宋韵·南风歌》今晚盛大开演 春节系列活动同日启幕

河东池盐文化博览园